OcHoBbI NporpaMmMnpoBaHUA
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3agaHuve

1) PeanusoBatk 3agaydun yepes umkn while () {}
2) B kaxxgow 3agade Hy»XHO:
A) HanmcaTb nporpammy (MOXXHO noarnsabisaTte B NpuiaraemMbin Koa)
b) Hapuncosatb 6riokcxemy
B) nowarosoe BbINOSIHEHWE (TPACCUPOBKY) NporpaMmmel
Ha NpeafioXXeHHbIX TecTax



3agava l

BeecTu c knasuatypbl 4nucno N.
BbiBeCTH y30p U3 yncen

0 void main() {
10 int n;
210 int d;
int J;

(N-1) (N-2)...210 scanf("%d", &n);

. i=0;
gsggﬂep while (i < n) {
4 3 =35

B ! Buibpats C... — [] X while (j >= @) {
BbiBOA;: print® ("% "5 §)3
33

0 }
10 printf("\n");
210 i++4;
3210 J }




3agaya 2

3agaH maccus
Hy>xHO BCe oTpuuaTenbHble caenaTb NONoXUTENbHbIMU (YMHOXUB Ha -1).
[Tony4YeHHbIN MacCcuB BbIBECTH.

MHUL{U&HU&’:?L{UFI: // VHUUManM3auua MaccuBa

int a[2][2] = { int a[2][2] = { {1, -2}, {-3, 4} };
{1, -2}, int n = 2; // Konu4ecTBO CTpOK
{-3, 4} int m = 2; // konu4ecTBO cTon6UOB
’ int i; // c4eT4Mk cTpoK
int j; // c4eT4ymk cTonbuUOB
Bbi600:
12 // Bce oTpuuaTenbHble caenaTb MOAOXuTenbHbMM (YMHOXMB Ha -1)
i = 03
34 while (i < n) {
j = 0; B! C\Users\.. — [ X

while (j < m) {
if (a[1][]] < e)
o a[il[3] *= -1
J++;

}

i++;




3agaya 3

BBecTn maccus.

MuHMManbHbIN ANeMeHT yBenuinTb B 100 pas.

[MTony4mnsLLNKCA MaccmB yBennunTbL B 100 pas.

(CunTtaem 4TO B MaccuBe POBHO OAUH MUHUMaANbHbLIW 3NIEMEHT!)

Beoo:
23
41
56

Bbi1800:
23
4100
56



3agada 4***

BeecTu c knaesmatypbl Maccms.
Hantn MMHUManbHbIA U MAakCUMalbHbIN
3J1IEMEHTHI.

Bce anemMeHTbl CTPOK, B KOTOPbIX HET HU
MUHUMAanbHOIO HN MaKCUMaribHOro arieMeHTa
yBenninTb B 10 pas.

[Mpumep 2:
[Mpymep 1: Bgoo:
Beoo: 19
34 23
12 45
96

Bbi1800:
Bbi1800: 19
3040 20 30
12 40 50

96



[lomaluHee 3agaHue

1. Cobpatb 1 3anycTuTb Ha KOMMNbIOTEPE
BCE MNOJHbIE NPUMEpPbI

2*. [lepegenatb Bce NnpumMepbl Yepes for() {}



